

○ ДАТА

«Терроризму — НЕТ!»



Современную международную обстановку трудно назвать стабильной. И одной из причин этого является размах терроризма, который приобретает сегодня всемирный характер.

Терроризм — это тяжкое преступление, когда организованная группа людей стремится достичь своей цели при помощи насилия. Террористы захватывают в заложники людей, организуют взрывы в многолюдных местах, используют оружие.

В преддверии Дня солидарности в борьбе с терроризмом 1 сентября в Климовской средней школе № 2, в 6 и 7 классах прошла медиа-беседа «Терроризм без будущего, будущее без терроризма».

Учащиеся узнали, откуда происходит данное слово, в чем сущность терроризма, о трех его типах: националистическом, религиозном и политическом.

Важнейшей эффективной борьбой с терроризмом, наряду с мерами правоохранительных органов спецслужб, является умение граждан противостоять терактам, правильно себя вести в условиях этой опасности.

В завершение встречи ребята приняли участие в ситуационной игре, отвечая на вопросы, как не стать жертвой теракта, после которой получили памятки «Терроризму — нет!»

Т. ПОПОВА,
библиотекарь Климовской детской библиотеки